



**Azi câștigi bilete la**  
Super-Meciul de Box  
**Lucian Bute**

(participi cu talonul din pagina de Sport)



**DAEWOO**  
AUTOMOBILE ROMANIA  
**IRICAD**  
DEALER AUTORIZAT  
TEL: 47 30 60  
vis-a-vis de Poșta mare

**MITSUBISHI MOTORS**  
prin IRICAD SRL  
telefon: 49 60 40

GALAȚI ® UN ZIAR TOTAL

PREMIAT PENTRU DESIGN ©

www.vlg.sisnet.ro

Adresa redacției:  
str. Domnească nr. 68  
TEL 460 620, FAX 471 028

106.600 de cititori zilnic  
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada oct. 2003/oct. 2004

**VALUTA**  
Euro 36.312 lei ↑  
Dolar 27.953 lei ↑

**RADAR**  
Galați, Munteni, Șivița, Schela

**METEO**  
11° 18°  
Cer acoperit

# "HABEMUS PAPAM"

## Joseph Ratzinger - noul Suveran Pontif

● Benedict al XVI-lea este cel de-al 265-lea Papă

O coloană albă de fum s-a ridicat, ieri seară, deasupra Capelei Sixtine, de la Vatican, indicând că un nou Suveran Pontif a fost ales. Clopotele din Piața Sfântul Petru au început să bată la scurt timp după ora 19.00 (ora României), pentru a confirma vestea. Liderul cardinalilor diaconi, chilianul Jorge Arturo Medina Estevez, a anunțat "Habemus Papam".



MAPAMOND 19

### Incredibil! Dumnezeu a sesizat Judecătoria

După câte ne-a povestit judecătorul Doru Benescu, președintele Judecătoria Galați, nu cu multă vreme în urmă pe adresa instanței a sosit o scrisorică expediată și semnată de însuși... Dumnezeu.

Acum, ce e drept, epistola nu conținea nici un sigiliu al Prea Puternicului, dar se știe că nebaneuite sunt căile Domnului, așa că și aceasta poate fi o modalitate eficientă de dialog între Divinitate și muritorii de rând.

Cea mai grea parte nu a constituit-o însă lectura și înțelegerea conținutului scrisorii (în fapt, o colecție de îndemnuri biblice la credință, pocăință și dreptate), ci categorisirea ei din punct de vedere al... standardelor de corespondență.

Din punct de vedere procedural, orice document adresat unei instanțe trebuie înregistrat. De asemenea, dacă este vorba de o cerere, aceasta trebuie rezolvată legal, în sensul că ori se pornește o acțiune, ori se comunică petentului că problema este în competența altei instituții. „În situația de față ne-a fost foarte dificil de luat o decizie, pentru că nu puteam îndeplini procedura privind comunicarea, dat fiind că nu cunoaștem adresa... Domnului”, ne-a spus judecătorul.

În cele din urmă, s-a ales soluția clasării petiției pe motivul că adresa expeditorului nu este cunoscută, ceea ce e cât se poate de adevărat, nu?!

Costel Crăngan

foto Viorel Dudău  
foto@viata-libera.ro



## Din contul gălățenilor Bani pe Apa Sâmbetei!

Petrica Pașilea

petrica@viata-libera.galati.ro

Șapte ani de zile - de atât amar de vreme curge prin grădina unui gălățean un șuvoi de apă curată de Vrancea...Să nu vă închipuiți că este vreun pârâu lăsat de

Unii ar putea spune că Nicu Toma e un norocos să aibă în curtea lui de pe Drumul Viilor nr. 8 așa un puhoi cu apă cristalină, dar numai el știe, săracul, câte necazuri i-a adus.

"M-am săturat până peste cap de ea! M-am săturat și să bat la ușa primarului, să-mi spună că se rezolvă și să nu facă nimic! spune omul cu năduf. Am ajuns să mă dea afară din birou cu gardienii,

Dumnezeu... E unul făcut de mâna omului. Cam așa s-ar putea numi, pentru că nimeni n-a fost în stare să repare conducta din care țâșnesc zeci de metri cubi de apă pe minut, apă pe care o plătim noi toți, în fiecare lună, cu titlu de "pierderi din rețea".

de câte ori am fost să-i spun câtă risipă e aici și câte necazuri am. Dar nu s-a făcut nimic, nimic."

CONTINUAȚIE ÎN PAGINA 3

INTERIOR

EVENTIMENT 3

Poștașii sunt din nou în stradă. La serviciu

≡ Greva generală n-a ținut decât o zi

SOCIAL 9

O chemare fără ecou

"Vrem pod peste Dunăre la Galați!"

SOCIAL 8

Ultimatum pentru plata datoriilor spitalelor



Katia Nanu

katia@viata-libera.galati.ro

**O**rdine prin cartiere cu asistență, raiduri cu presa alături, descinderi cu martori din mass-media. Fie că place sau nu, mai tot ce se întâmplă acum pare programat să fie apoi mediatizat, dacă se poate prin toate mijloacele, imediat, și cu prim-planuri ale celor care desfășoară acțiunile. Trece printr-o perioadă de maximă deschidere mediatică, un soi de conducere la lumină a tărâșii, un alt mod de participare a electoratului la... actul de conducere, nu-i așa? Ei bine, nu prea este. Transparența cu care ni se vând oarecă caștraveți din grădina unei prese care a trecut prin suficiente belele în 16 ani de când și-a luat liber la spus lucrurilor pe

nume e doar aparentă. Doar gradații mai sunt împinși în față să se lupte pe centuri cu fetele, în prezența presei, doar dosarele cu necăjiți sunt judecate cu martori din zona slobozilor la gură și numai unele ședințe

rea transparenței, pe de altă parte, e transparent doar faptul minor, în rest presa cea "inteligentă" e intoxicată de nu-și mai vede capul. Dedesubturile multor povești adevărate nu ies în presă sau atunci când apar sunt scoase cu forcepsul din camerele ascunse ale aranjamentelor sus-puse. Praful anticorupției se așterne încă peste multe nume, în timp ce altele țin timpul jurnalelor de știri în loc. Parcă pentru a abate atenția... Și dovadă stă faptul că, dacă sapi mai adânc în afacerile lui Omar Hayssam, te crucești de ce găsești.

ACTUALITATE

CONTINUAȚIE ÎN PAGINA 2

## Cu presa la plăcinte

ale Parlamentului sunt mediatizate. Atunci când trebuie să vadă românii câți dintre aleși vor să-și ascundă bijuteriile sub saltea și să nu declare tablourile de la bunica, când se înțeleg ca frații asupra trecerii unor legi e mai bine să nu fie presa de față. Pe de o parte, toată lumea se laudă cu susține-

## În Portul Galați Barje răsturnate de vânt și valuri

● Unul dintre vase s-a scufundat, celălalt a fost salvat după descărcarea minereului cu care era încărcat

EVENTIMENT 3



foto Sorin Pană  
foto@viata-libera.ro













Dacă e aprilie e "Shakespeareana", simpozion studențesc devenit deja tradițional la Universitatea "Dunărea de Jos". Desfășurată în perioada 22-24 aprilie și organizată de Universitatea "Dunărea de Jos", Facultatea de Litere și Teologie, Societatea Română de Anglistică și Americanistică - filiala Galați și Liga Studenților din Universitatea "Dunărea de Jos", manifestarea a ajuns la cea de-a XI-a ediție. Ea își deschide porțile vineri, la ora 9.00. Urmează conferințele în plen, trei la număr, ale unor universitari din București, Timișoara și Baia Mare, apoi lucrările pe șapte secțiuni, care se vor desfășura vineri și sâmbătă. În ziua de sâmbătă este programat și concursul de teatru al studenților, în competiție fiind înscrise patru formații teatrale - de la Brașov, Iași, Târgu-Mureș și, evident, de la Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați.

Premiile acestei a XI-a ediții a simpozionului studențesc "Shakespeareana" vor fi acordate sâmbătă seara, în cadrul tradiționalului bal al "Shakespeareanilor".

A consemnat  
Angela Ribinciuc

Nicoleta Crânganu

www.vlg.sisnet.ro

Biblioteca „V.A.Urechia”

## Se va redeschide la sfârșitul anului

Interviu cu Liviu-Iulian Dediu, directorul adjunct al instituției

**- Din vara anului trecut, sediul central al bibliotecii este închis. De ce a fost necesară reabilitarea clădirii de pe strada Mihai Bravu?**

- Dacă prin 1995 erau, în medie, zilnic, 600-700 de utilizatori ai serviciilor noastre, s-a ajuns la 1100-1200 și lucrul acesta lasă o amprentă puternică pe obiectele și persoanele din instituție. Începând cu clauza de la intrare pe care ajunsesem să o schimbăm o dată la două săptămâni, până la oamenii pe care nu-i putem schimba... Am primit din partea utilizatorilor solicitări repetate pentru reabilitare, care ne-au fost transmise atât prin intermediul notelor lăsate în cutia de corespondență cât și prin e-mailuri, pe site-ul bibliotecii. Acestora li s-au adăugat solicitările angajaților pentru condiții de lucru în acord cu „presiunea” dată de către utilizatorii serviciilor. Reabilitarea a venit și ca o condiție, așa putea spune, de revoluție. Adesea, nu poți modifica fundamental fluxuri, circuite, nu poți schimba locul unor oameni din anumite puncte, fără să regândești întregul ansamblu. Dat fiind numărul utilizatorilor care a crescut, dar și

numărul mai mare al serviciilor - astfel s-a ajuns la o foame de spațiu. Nu în ultimul rând, dezvoltarea tehnologiilor informației - prin creșterea numărului de consumatori în instalația electrică, apariția unor servicii noi, precum cele de telecomunicații analogice și digitale, precum și apariția de noi suporturi pentru stocarea informațiilor, toate acestea conduc spre automatizarea proceselor în general.

**- În ce constau lucrările de reabilitare?**

- Stabilizarea fundației, care s-a realizat în cursul anului trecut, reparații majore la acoperiș, asigurarea microclimatului corespunzător - ferestre, uși exterioare cu izolare termică, instalații de climatizare, optimizarea instalației de iluminat, reparații asupra pereților, parchetului, ușilor, reabilitarea instalației electrice; o instalație dedicată calculatoarelor, serverelor, echipamentelor de comunicații, trasee separate pentru echipamentele de automatizare, uși automate, instalații antiincendiu, antifracție, antiinundații, lifturi.

**- Veți compartimenta spațiile?**

- Categorie, atât pe cele din

zonele cu acces public cât și în birourile pentru prelucrare. Va fi regândit sistemul de spațiu personal, cu mobilier adecvat. O mare parte din nemulțumirile publicului viza serviciul de garderobă. Am decis mutarea acestuia la parter, în spațiul unde se va realiza și înscrierea noilor cititori. În prima sală pe stânga vom avea un serviciu nou: Centrul pentru informații comunitare, care se dezvoltă pe structura actualului punct de informare. În vechiul spațiu al garderobei va fi o sală de lectură pentru colecții speciale. Vom avea, tot la parter, copiatoare, unul dintre acestea fiind cu cartele valorice, la dispoziția publicului. Pe holul mare va fi amplasat un pupitru care va rezolva încărcarea și descărcarea documentelor împrumutate la domiciliu, iar un alt pupitru va fi pentru informații de referință. Intenționăm introducerea tuturor documentelor pe care le deține biblioteca în cataloage instalării unor echipamente și secția multimedia vor rămâne așa cum le știm, cu finalizarea instalării unor echipamente și, sperăm, cu un fond mai bogat de documente specifice pe care continuăm să le achiziționăm. Intenționăm amenajarea de



electronică. În actualul spațiu al sălii cataloagelor, la etajul I, se va amenaja pupitru custodelui săliilor de lectură, chiar în apropierea liftului orizontal, care aduce cărțile din depozit. Sala de referințe tradiționale se va transforma în sală de lectură pentru periodice. Atât secția referințe electronice-internet cât și secția multimedia vor rămâne așa cum le știm, cu finalizarea instalării unor echipamente și, sperăm, cu un fond mai bogat de documente specifice pe care continuăm să le achiziționăm. Intenționăm amenajarea de

spații expoziționale pe scări, la etajele I și II, în zone care nu erau suficient valorificate.

**- Când vor fi gata lucrările?**

- Conform proiectului, în decembrie 2005. Lucrările sunt în grafic. Aproximativ 75 la sută din ceea ce avem de făcut s-a realizat deja. Ceea ce trebuie să știe toți gălățenii este că, în acest timp, filiala de la Casa de Cultură a Sindicatelor este deschisă și răspunde tuturor solicitărilor.

Viata  
pentru spirit



Exprimă-te  
liber!

ASSOS INTERNATIONAL  
Lights  
Filter

INTERESĂ  
MĂDREA CARE MINOR  
ASSOS  
INTERNATIONAL  
by Philip Morris România SRL  
P.O. Box 041 Cluj Napoca

Directiva Consiliului CE 89/622/CEE:  
**Tutunul dăunează grav sănătății**

















Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:  
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

**ȘCOALA DE ȘOFERI MOTOPREST**  
Organizează cursuri pentru obținerea permisului categoria B Laborator psihologic propriu  
**Cele mai mici prețuri. Servicii ireproșabile.**  
Dacia - 2.450.000 lei  
Solenza și SuperNova - 2.650.000 lei  
Cursuri de siguranță rutieră - 500.000 lei  
Atestate profesionale  
Relații la sediul din str. Domnească, nr. 58 sau la tel. **495333**

**KILLTEC**  
www.killtec.ro  
B-dul G.Cosbuc nr.140, tel./fax 488346  
Distribuitor autorizat pentru  
motoferăstraie și accesorii pentru grădinarit

**VIKING** **STIHL**

**36 RATE**  
FĂRĂ AVANS FĂRĂ GIRANȚI

**ANL**

## Anunț foarte important

Se aduce la cunoștința solicitanților de locuințe ANL, cuprinși în tabelul de priorități „Program 2004”, aprobat prin H.C.L. nr. 166/27.05.2004, că fondul disponibil de locuințe pentru acest program a fost repartizat integral.

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 60/22.01.2004, art.3, Nota 2, publicată în Monitorul Oficial nr. 111/5.02.2004, solicitanții care nu au putut beneficia de repartizarea unei locuințe ANL în limita fondului disponibil prevăzut pentru „Program 2004” pot primi repartiții în anii următori, în limita fondului disponibil și în noua ordine de prioritate stabilită pentru „Program 2004”.

În contextul prezentat solicitanții de locuințe ANL interesați, cuprinși în tabelul de priorități „Program 2004”, care nu au putut beneficia de repartiții din fondul disponibil pentru anul 2004, se pot prezenta la sediul nostru din str. Al.I.Cuza nr. 32, până la data de 30 aprilie 2005 pentru actualizarea/completarea documentelor în vederea clasificării de către comisiile de punctaj și includerii în tabelul de priorități „Program 2005”, conform prevederilor H.G. nr. 60/22.01.2004, Nota 2.

**Primar, ing. Dumitru Nicolae**

**Departament pază ALFA oferă :**

- Sisteme de alarmă antifracție în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la **27 EURO/lună** fără T.V.A.  
Relații la telefon **326263**



**SEAT** [www.seat.ro](http://www.seat.ro)

SEAT Ibiza All Inclusive.  
Gândește-te mai bine la culoare...

... de restul dotărilor ne-am ocupat noi.

5 uși, aer condiționat semi-automat, airbag sofer și pasager, geamuri electrice față, radio CD cu MP3, proiectoare ceață, închidere centralizată cu telecomandă.  
Numai 8.890 euro\*.

\*preț CIP (fără TVA) pentru motorizarea 1.2i/ 64 CP

**WHATCAR?**  
CAR OF THE YEAR  
SUPERMINE

Verifică și oferta specială pentru motorizările 1.4i/ 75 CP și 1.9 SDI/ 64 CP.

**SEAT**  
auto emoții

ENA SERVICE - B-dul G.Cosbuc nr.176; Tel./Fax: 311 050; e-mail: vanzariseat@enagrup.ro

TRĂIEȘTE AVENTURA LA  
**PUTEREA BOSCH**  
ALĂTURI DE  
**INSTALTERM !**

Te invităm să iei parte la **Bosch Power Adventure 2005!**  
Vino pe **20.04.2005, ora 11**, pe platoul din fața magazinului **INSTALTERM - scule electrice**, din str. N. Bălcescu, bl. V3A, parter.  
Vei putea testa cele mai noi și mai puternice scule electrice și accesorii ale Grupului Bosch.  
În plus, te vor aștepta numeroase surprize și oferte speciale.

**CU ADEVĂRAT PROFESIONALE.**

Distribuitor autorizat Bosch: Galați, str. N. Bălcescu, bl V3A, parter; telefon: 0236 463244  
**INSTALTERM** Galați, str. Traian, nr 56 -A, telefon: 0236 469001

**Viata libera** MILIOANELE  
"VIEȚII LIBERE"

Talon de participare **16** Miercuri

**Două milioane pe săptămână**

Numele \_\_\_\_\_  
Adresa \_\_\_\_\_  
Telefon \_\_\_\_\_

**Talon valabil pentru perioada 18 - 24 apr.2005**

**ROMPRINT**

**CASE DE MARCAT FISCALE**

Prețuri începând cu **150 EURO**

**MAGAZIN ROMPRINT**  
Piața Centrală, str. Traian,  
(lângă Magazin TRACTORUL)  
tel / fax: **317589**  
GALAȚI

**PREMIILE DE SENZAȚIE LA EURO TOMBOLA!**

În Duminica Florilor e sărbătoare și la EURO TOMBOLA: emisiunea transmisă în direct de Prima TV, debutează de la ora 19,00 cu PREMII ÎN EURO!!

Vă așteptăm cu taloanele și tichetele gratuite care vă pot marca fericita viața la sediul din strada Gh. Asachi nr. 15 sau în punctele de vânzare din toate piețele din Galați, IREG, Palatul Telefoanelor, Țigla I.

Șansele de câștig sunt nelimitate, cu premii în bani, chiar de ordinul miliardelor de lei, al zecilor de mii de euro, și în obiecte de valoare, numai bune pentru familia dumneavoastră!

Se fac extrageri pentru sute și sute de câștiguri:

- premiul de serie
- premiul special
- premiile Tombolino, pe tichete gratuite
- concursul telefonic (la două șansa cu taloane necâștigătoare)
- marele Supertombolino: 27.500 de euro!

**De Paști, partidă extraordinară cu 300.000 de euro în joc!**  
Mai multe despre EURO TOMBOLA, în ziarul de mâine!

**DACIA**

## Visele devin realitate.

# 59€\* rată lunară pentru orice versiune.

**LOGAN**

Ce bine e când se întâmplă așa. De fapt, asta e frumos în viață, momentele când visele pe care le ai se împlinesc. Iar dacă printre ele apare și o Dacia Logan, nici nu știi cât ești de aproape de a-ți vedea visul devenit realitate. Te desparte doar distanța până la sediul nostru.

**DACIA**  
groupe Renault

\*Calculat efectuată pentru un credit cu dobândă de 9% DAE 10,8% (rambursare constantă), durata 84 luni. Dobândă indexabilă în funcție de evoluția pieței financiare; ofertă valabilă pentru perioada 10.03 - 31.05.2005. Condițiile ofertei sunt disponibile la orice dealer Dacia.  
Logan 1.4 MPI; Consum (l/100 km): Consum mixt: 6,8; Consum urban: 9,2; Consum extraurban: 5,5; Emisii de CO<sub>2</sub> (g/km): 164  
Logan 1.6 MPI; Consum (l/100 km): Consum mixt: 7,2; Consum urban: 10,0; Consum extraurban: 5,7; Emisii de CO<sub>2</sub> (g/km): 173  
Vocea Clientului: 0248 500 000 www.dacia.ro

**Tipografia Viata libera**

Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național!  
telefon **0236 460 620**

**electrică**  
Sursa ta de energie

Sucursală de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice Galați va executa lucrări de modernizare, întreținere și reparații a instalațiilor electrice în următoarele zone din municipiul Galați:

- str. Prundului, str. Dochiei, str. Meseriașilor, str. Venus, str. Alexandru cel Bun (segmentul dintre str. Meseriașilor și str. Prundului), str. Traian (segmentul dintre str. Prundului și str. Dochiei), la spitalul Elisabeta Doamna, între orele 12.00-18.00;

Astfel, în acest interval orar, la toți consumatorii casnici și agenții economici din zonele amintite, va fi sistată furnizarea energiei electrice.

Data fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone. Sperăm că vom evita împreună orice evenimente neplăcute.

Sucursală de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice Galați  
Str.N.Bălcescu nr. 35A, tel:460500

Piața Energiei (Mag. General)  
Tel.: 493606, 497070 ; Mobil: 0744 760008

**NALBA S.A**  
În Galați - un lider real







www.vlg.sisnet.ro

## “Se încurajează traficul de ființe umane?”

Fundația “Sf. Vasile cel Mare” din Galați, care oferă protecție persoanelor aflate în dificultate, a adus la cunoștința Direcției Generale de Asistență Socială și Protecție a Copilului Galați un caz mai puțin obișnuit, pe care nu știe cum să-l rezolve. Din cele povestite de reprezentanta acestei fundații, este vorba despre o fetiță care primește îngrijire de când avea vârsta de 11 ani, acum fiind în clasa a IX-a la liceu. “Fata a fost părăsită de mama sa, care a plecat în Italia. Din câte am aflat noi, mama se ocupă de anumite practici peste graniță. Noi ne-am ocupat de fată, am înscris-o la școală, am făcut tot ceea ce ar fi trebuit să facă și familia ei. Acum, după ce tânăra a intrat la liceu (deci are posibilitatea

să-și încheie studiile, să învețe o meserie) mama naturală a cerut externarea fetei. Este normal să o ia de la școală? Și dacă i se acceptă acest lucru, nu cumva se încurajează traficul de ființe umane?”, s-a mai întrebat reprezentanta Fundației “Sf. Vasile cel Mare”.

Aflând despre această situație, directorul DGASPC Galați, dr. Gabriela Nica, a spus că are încredere în cei care ar trebui să decidă în acest caz. “Sunt convinsă că inspectorii care trebuie să ia o hotărâre (în urma unei anchete sociale) vor ține seama de toate aceste aspecte semnalate. Cu siguranță, măsura va fi doar în interesul copilului”, a mai spus Gabriela Nica.

Laura Gurău

asa cum e

### Adio bani!

≈ 21 dintre deponenții Băncii Stabilitatea au pierdut, definitiv, 336 de milioane de lei

De doar două zile, la sala 11 a Tribunalului Galați, a fost afișat un nou tabel cu cereri de creanță privind fosta Bancă Populară Stabilitatea. Din păcate, tabelul aduce o veste foarte proastă celor 21 de gălățeni care au revendicat, între 26 ianuarie - 30 martie 2005, returnarea a 336 de milioane de lei depuse la banca amintită: cererea lor a fost respinsă.

Judecătorul sindic din dosarul 1521/LJ/2002 a concluzionat, cu argumente legale, că cererea de înscriere la masa credală a celor 21 de deponenți este tardivă. Ca urmare, gălățenii vizați nu mai pot decât să spună adio banilor...

Costel Crângan



**Cangur**  
mobilă de bucătărie

**Pentru că te respecti!**  
MOBILĂ DE BUCĂTĂRIE LA COMANDĂ  
CALITATE UNICĂ ÎN GALAȚI

- PROIECTARE COMPUTERIZATĂ PE SPAȚIUL CLIENTULUI
- GAMĂ LARGĂ DE MATERIALE ȘI CULORI
- CERTIFICAT DE CALITATE ȘI GARANȚIE
- TRANSPORT ȘI MONTAJ GRATUITE
- SISTEM DE RATE PRIN MAGAZIN

**0% dobândă 0% comisioane**

SHOW-ROOM Cangur - GALAȚI, STR. 1 DECEMBRIE 1918,  
VIZAVI DE “DOUĂ BABE”, tel/fax: 0236/469 964



**BANCA ROMÂNEASCĂ**  
Membră a Grupului National Bank of Greece

**Credit aprobat**

**Un credit peste măsură de avantajos!**

### NOUL Credit pentru nevoi personale

Rată începând de la 21 de Euro/lună\*

- Flexibil: perioadă de până la 12 ani
- Avantajos: valoare de până la 30.000 de Euro
- Accesibil: mai multe tipuri de venit acceptate

Acum și tu îți poți permite un credit pe care să-l folosești așa cum îți place. Vino la Banca Românească și ia-ți noul Credit pentru nevoi personale în condiții extrem de simple și accesibile.

Vino la bancă. Sună la tel. (0236) 319 515. Intră pe [www.banca-romaneasca.ro](http://www.banca-romaneasca.ro)

**BANCA ROMÂNEASCĂ**  
Membră a Grupului National Bank of Greece



**Tarife reduse**  
și ai cele mai pasionale discuții

**ROMTELECOM**  
Să auzim de bine

Pentru că prietena ta din Spania vrea să-și exprime întreaga pasiune de fiecare dată când o suni, am redus din nou tarifele pentru convorbiri internaționale. Asta înseamnă că poți vorbi cu toți prietenii din Spania începând cu 17 eurocenți pe minut.

[www.romtelecom.ro](http://www.romtelecom.ro)



Sărbătorile se anunță bogate în produse tradiționale românești cum numai la **ALBO** găsești!

**Joacă și Câștigă!**

**Concurs!**

mezeluri tradiționale românești  
TOP FISH FOOD  
PREPARATE DIN CARNE  
**ALBO**

Str. Traian, nr. 437, Galați, Telefon: 0236-325340, Fax: 0236-406150,  
E-mail: [topfishfood@artelecom.net](mailto:topfishfood@artelecom.net)

De Paști, iepurașul îți aduce premii în valoare de **30.000.000 lei!**

10 Un frigider plin cu produse ALBO în valoare de 14 milioane lei

20 Un aragaz în valoare de 7 milioane lei

30 Trei produse electrocasnice în valoare de 3 milioane lei fiecare

Completează, decupează și adună 12 taloane de concurs publicate în perioada 11 - 23 aprilie și trimite-le/depune-le la sediul redacției din Str. Domnească Nr. 68 până în 27 aprilie la orele 12.00. Tragerea la sorți pentru desemnarea câștigătorilor va avea loc în prezența publicului miercuri, 27 aprilie, la orele 13.00, în holul redacției.

La acest concurs nu pot participa angajații cotidianului Viața Liberă și ai societății Top Fish Food srl.

Ca acest talon să participe la tragerea la sorți care va avea loc în data de 27 aprilie 2005

**CONCURS Talon CONCURS**  
de participare

Nume..... Prenume.....

Adresa/Telefon.....

Fata calcheata pentru un credit in valoare de 1000 Euro, pe o perioada de 120 luni, fara ocazionalitate, este varianta D.A.F. este 14,99% D.A. Este varianta











